

# 网购焊条1吨,被骗3万余元

## 民警提醒:大宗商品应到正规商店购买

本报5月8日讯(见习记者 董程程 通讯员 张民) 近日,淄川的刘先生在网上购买一吨不锈钢焊条,支付了货款却没收到货,并且再也联系不上卖家,3万余元的货款打了水漂。目前,此案正在调查中。

5日,淄川区岭子镇的刘先

生因为客户需要特种电焊条,他的五金店里没有,便从网上查询到名为“济南市鲁电焊业有限公司”的厂家生产这一产品。刘先生通过网上的联系方式联系到一自称该公司经理的、名为党志军的男子。经协商,刘先生订了一吨货,价格为32000元。6日上午党经理打

来电话,说公司财务制度规定必须款到才能发货,并且要求先签合同。刘先生认为有合同保证,就同意了款到发货的付款方式。

对方通过传真发来了供货合同,合同上供货负责人是党志军,并且盖有济南市鲁电焊业有限公司印章。刘先生通

过其五金店的中国农业银行的转账电话对对方的账户转账了32000元钱。对方核实已打款后,说下午1点半公司上班后安排发货,大约4点就能到。刘先生一直等到下午4点半,也没有收到货,打电话对方不接电话,回了一个短信说正在开会。后来刘先生再也联系不上

自称党经理的男子。刘先生这才意识到自己上当受骗了,遂报警。

民警在调查中发现,所谓的“济南市鲁电焊业有限公司”发来的传真合同,是用一个无号码传真机发来的,根本无法查证。民警到互联网上搜索,济南市鲁电焊业

有限公司的网址还能打开,不过与几天前相比,网页上已经没有了党志军的联系方式,最下方的联系人成了总经理苏建勇,固定电话没有变,但无人接听。民警提醒广大市民,大宗商品应到正规商店购买,切勿图省事上当受骗。

# 儿童公园银杏树莫名被砍

## 园林局称,被砍的是死亡苗木,会重新补种

本报5月8日讯(见习记者 王亚男) 8日,有市民向本报记者反映,张店区儿童公园东南角银杏树被砍。记者从张店区园林局了解到,被砍的树苗都是已经死亡的,园林局会重新补种。

8日,记者接到热心市民电话称,张店区儿童公园内的银杏树数量逐渐减少,每隔几天就会少几棵,市民非常困惑。随后,记者来到张店区儿童公园。在公园东南角,记者看到有10几棵银杏树只剩下树桩。被砍的银杏树直径大约10厘米。市民张女士告诉记者,这个地方原来有树,眼见着银杏

树逐渐减少,她感觉非常奇怪。市民王先生说,可能是附近居民砍树回去搭丝瓜架了。

儿童乐园的工作人员说,这不是人为破坏,被砍的树苗都是已经死亡的,被砍的不光有银杏树,也有其他的一些树种,死了的树苗留在这里既不好看也没有什么用。随后记者又咨询了张店区园林局工程科的冯女士。她说,已清理的苗木是死亡的苗木,栽种新的树苗需要合适的条件,现在天气炎热,不适合补种。园林局打算等到阴天或是秋季天气凉爽时,安排施工队伍补种。



被砍的银杏树。本报见习记者 崔皎 摄

# 入室抢劫古书406册

## 目前4名劫匪已被刑拘

本报5月8日讯(见习记者 董程程 通讯员 贾晓松) 淄川区古书籍收藏家王先生收藏的406册古书籍3月25日被劫,淄川警方近日破获此案,4名劫匪落网。

3月25日,淄川区洪山镇的古书收藏家王先生去淄博开元文化市场淘书。王先生离家不到10分钟,3名中年男子闯进王家。他们将王先生的老伴王女士绑起来,嘴里塞上毛巾,随后拥进藏书室,将《三国志演义》光绪年石印版、《大清律例》道光年官书木刻版、《红楼梦》清代手抄本41套共计406册古书籍劫走。

淄川公安分局刑侦七中队民警接警后迅速赶到现场,对现场进行勘查。

根据王女士提供的情况,警方判断极有可能是熟人作案。

随后警方展开调查。据王先生介绍,春节后他想出售几本古书,曾和淄川城南镇一个姓汪的古董商联系过,并带汪某来家看过书。侦查员在对汪某进行调查时,发现疑点,汪某与河南省鹤壁市的张某有作案嫌疑。民警迅速又赶往郑州,并在当地警方的配合下,将张某一举抓获。根据张某供述,侦查员连续转战河南、河北沧州、邹平等地,将抢劫嫌疑人张某某、王某、汪某抓获。

经审讯,四人供述了合谋抢劫王先生古书籍的全部犯罪事实。目前,张某等四人已被依法刑事拘留。